
																																																																													 	
	

Vrtec:	Pedenjped	

Enota:	Učenjak	

Skupina:	Žabice	

Starost:	3–4	let	

Število	otrok:	19	

Vzgojiteljica:	Nika	Husar	

Pomočnica	vzgojiteljice:	Valentina	Janežič	

	

	

POROČILO	PROJEKTA	MODER	STOL	

	

V	skupini	Žabice	smo	se	odločili,	da	enemu	izmed	naših	stolov	vdihnemo	novo	življenje	in	ga	

spremenimo	 v	 prav	 poseben	Moder	 stol.	 Dogovorili	 smo	 se,	 da	 ga	 bomo	 uporabljali	 ob	

posebnih	priložnostih	in	dogodkih.	

Z	otroki	smo	se	najprej	pogovorili,	kako	bi	se	projekta	sploh	lotili.	Pogovarjali	smo	se	o	tem,	da	

moramo	kupiti	modro	barvo	 in	čopiče.	Vendar	 je	bilo	potrebno	stol	 tudi	zbrusiti,	 zato	smo	

hišnika	prosili	še	za	brusilni	papir.	Ko	smo	imeli	vse	potrebne	pripomočke,	smo	se	lotili	dela.	

Stol	smo	najprej	očistili	in	zbrusili.	Nato	smo	ga	pobarvali.	Že	pri	sami	izdelavi	Modrega	stola	
so	otroci	morali	organizirati	delo	in	se	med	seboj	dogovoriti	glede	izvedbe.	

Po	kar	nekaj	dneh	brušenja	in	barvanja,	je	bil	naš	stol	končan.		

			 			 			 	



Takrat	smo	se	tudi	dokončno	dogovorili,	da	bo	na	Modrem	stolu	sedel	slavljenec,	ki	praznuje	
rojstni	dan.	Da	bo	na	njem	sedel	otrok,	ki	bo	pripovedoval	zgodbico	ali	pesmico.	Da	bo	na	njem	

sedel	otrok,	ki	bo	nesebično	pomagal	nekomu	drugemu,	oziroma	tisti,	ki	bo	naredil	dobro	delo	

in	bo	na	tak	način	nagrajen	pred	celo	skupino.	

Moder	stol	smo	tako	uporabljali	skozi	celo	leto.	Otroci	so	se	ob	praznovanjih	rojstnih	dni	res	

veselili,	da	bodo	lahko	sedeli	na	prav	posebnem	stolu.	Tudi	pripovedovanje	zgodbic	je	bilo	na	

njem	lažje.	Sva	pa	s	sodelavko	opazili,	da	je	bila	za	otroke	največja	»nagrada«,	ko	so	lahko	na	

Modrem	stolu	sedeli	zaradi	svoje	nesebične	pomoči	v	skupini,	dobrega	dela,	ki	so	ga	naredili	
ali	dejanja,	 zaradi	katerega	so	bili	 še	posebno	pohvaljeni.	Nobena	pohvala	ali	 štampiljka	ni	

imela	take	teže	kot	to,	da	so	lahko	sedli	na	naš	moder	stol.	

									 										 														

	

Koliko	jim	to	pomeni,	sva	izvedeli	tudi	od	staršev.	Ti	so	nama	večkrat	zaupali,	da	so	otroci	doma	

ponosno	pripovedovali	o	sedenju	na	Modrem	stolu.	

Poleg	vsega	naštetega	pa	ima	za	nas	ta	stol	še	poseben	pomen.	Septembra	smo	namreč	novo	

vrtčevsko	leto	začeli	na	»gostovanju«	v	vrtcu	Jarše,	saj	so	našo	enoto	prenavljali.	Stol,	ki	smo	

ga	spremenili	v	Moder	stol,	je	del	pohištva,	ki	smo	ga	iz	starega	vrtca	odpeljali	v	vrtec	Jarše.	Ko	

pa	smo	se	vrnili	v	prenovljeno	enoto	Učenjak,	nas	je	tam	čakalo	novo	pohištvo	in	seveda	tudi	

novi	stoli.	Naš	Moder	stol	pa	smo	pripeljali	s	seboj.		

Zdaj	 zavzema	posebno	mesto	v	 igralnici.	 Je	 tudi	popolnoma	drugačen	od	stolov	na	katerih	

sedimo	sedaj.	Je	spomin	na	stari	vrtec,	na	prav	posebno	vrtčevsko	leto	in	je	vez	med	starim	in	

novim.			

	

	

Zapisala:	Nika	Husar	


